

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 14.04.2023 Meldungsnummer: HR02-1005723844

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AUDITCHAIN LABS AG, Zug

AUDITCHAIN LABS AG
(AUDITCHAIN LABS SA) (AUDITCHAIN LABS Ltd.)
Dammstrasse 16
6300 Zug

AUDITCHAIN LABS AG, in Zug, CHE-281.787.959, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 36 vom 21.02.2023, Publ. 1005683497). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Egan, Thomas, amerikanischer Staatsangehöriger, in Genève, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 5469 vom 11.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 36, Datum: 21.02.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug